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& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaociov
“Yin: Alyeppo :Kepdararo lo:Eé“;wo'mmg-Avwd)cag 16-01-12
I'eopetpio: Kepararo lo:EuBaﬁd Enineomv Zynpatov
-ITv0ayopero Ocrpnua
Oéna 1°:
No COUTANPOCETE TO, TAPUKAT® KEVA. :
Ole oot ee e e e e e e eets cereeeeeeeeanrrraeaaaaas AEyeTOL LU0 TOPACTOOT) TTOL

ePLEYEL TPAEELS Le aplOUove Kol LETAPBANTES .
B. Av f#0 ,101e ) €€icmomn OX = S €lVOl .cceevveeeeiinrineeennnn, :

¥. Av o< ko y<0 , 10t€ & ¥ ... Ly .
0. ['la va petatpéyoope éva epuPadov omod cm’ oe m’,
........................... HE tevvveeenireeenieeeenas
2 2 2 ‘
€. Av oto 1piyovo ABI'oyver a =4 +y i S N
TOTE covveeeereereeeesre e, :
(5x2=10pov.)
Oéna 2°:
A. Tt ovopalovpe avicoon e Evav GyvooTo ; (10pov.)

B. No dwatvndcete to [TuBayopeio Osopnua , vo KOTACKEVAGETE
OVTIGTOLYO GYNUA KOl VO YPAYETE TNV aviictoyn tootnta. (15pov.)

Oéna 3°;
A. Noa Adoete T1g EI6MGELC -
a.1-[x-3(2x-1)]=7x

B 3X=2 2x-1
© 6 3
Y. %—x—w =—1 (3x5=15pov.)

B. H nlwia ¢ pévog etvar tputAdoio e nikiog g kopng .Xe 10
ypOvia N nAKia ¢ pévag Ba etvon dumhdoia g kopn¢ I16co etadv

gtval n pdva Kol TOGo €TOV ivor 1 KOp ;
(10pov.)
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Oéna 4°:

A. No AGETE TIC TAPOKAT® AVIGMOGELS KOl OTI GLVEYELD VO TAPACTI|CETE
TIC AVGELS TOLG 6TNV gvBeia TV apOuUOY .
a.3Xx—6<0

B. 2x-1<5x+4 (2x5=10pov.)

B. Na Bpeite T1¢ AVoelc ¢ SOUTANg ovicwonc:

3X_l<3x+1£XT+9

(10pov.)

T

Oéna 5°;
A. Z10 oumAavo opBoyadvio ABTA
Vo, VTOAOYioETE TO EUPAOOV TOV

OKLOGHEVOL YmPiov. Hp——Hz

B. Zto duthavo oynua :
0 . vo vmoAoyicete 10 AB.
B. vo amodeiEete OtTL TO TPiy®VO
AAB givatl opfoymvio .

KAAH EIIITYXIA
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIX

Qfpo 1°;
o. AlyeBpiki) mapdoToon Afystol pio TOPAGTUCT) TOL
neptéyel mpaelg pe apldpove Kot peTafAnTés .
B. Av f#0 ,t0te N e€lcmwon OX = £ eivor gdvvary .
¥. Av o<p xon y<0, 10t -y >p-y .

0. "o va petatpéyovpe Eva epuPaddv and cm’ oe m?,
owrpovpue ue 10.000 .

. Av o10 tpiyovo ABI 1oybet a = ﬂz + 7/2 :

161€ 10 TPpiywVo gival opBoydvio pue A =90°

Oéna 2°:
A. Avicmon pe évav AyvooTo , AEUE TNV avIeOTNTO TOL TEPLEYEL pia
HeTaPANT Ko aAN0€DEL Y10 OPIGUEVES TIUES TNG LETAPANTIG .

B. Z¢ ké0e opBoymvio tpiywvo to
4OpOIG LI TV TETPAYOVOV TOV
d00 KAOETOV TAELPOV TOV Elvor
160 L€ TO TETPAY®VO TNG VITOTEIVOLGOG |
T0V. AnAadn F2+y? =a? . ,

Oépo 3°:

A. a. 1-[x-32x-1)|=7Tx <
1-(X—6x+3)=7xXx <
1-X+6X—-3=7X<=
—X+6X-7Xx=3-1<

2X=2&
-2X 2
—_——
-2 -2
X=-1
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B.

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

X—-2 2x-1
= =
6 3
3(3x-2)=6(2x-1) <
IX—-6=12Xx-6 <=
IX-12X=-6+6 <=

-3X=0<
-3x 0
— =
-3 -3
X=0
Y. 2(x—1)—1_x_3(—x+2):_1<:>
6 8
2x—-2-1 -3X+6
SE—— =-1<
6 8
2X—3 -3X+6
—X— =1
6 8
24-(2X_3)—24x—24-(3xg6)=24-(—1)@

4(2x —3)—24x -3(-3x+6)=-24 &
8X—-12—-24x+9x-18=-24 &
8X —-24X+9x=-24+18+12 <
—IX=6<
—I/X 6
S
-7 7
X=——
Z

B. Ecto X n nlia g kopng . Tote n nlkia g ndvog Ba eivon 3X .
Apa: 3Xx+10=2-(x+10) =
3X+10=2x+20 =
X-2x=20-10<=
x =10
Apa n kopn eivon 10 etdv ko n pdva 30 etov .
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oépo 4°
A.0.3X-6<0<= a8 | @
X<b= " AT >
33X 6 Pl L
— < - .
3 3
X<2

B. 2Xx-1<5Xx+4 <
2X-5x<4+1<

-X>5<
B, 5
-3 -3
x>
3
B. 3X_1<3x+1sXT+9 ST ,
3X_l<3x+1 Ko 3x+1§x—+9<:>
X-1<2(3x+]) < Kot 3B3x+1)<x+9<
X-1<b6X+2 = Ko IX+3<X+9&
IX-6Xx<2+1l<= Kol I9X—-Xx<9-3<
-3 <3< Ko 8X<6&
-3X 3 8X 6
—_—>— Ko — < -
-3 -3 8 8
X>-1 Ko XSE
4
- ] \
Apa—l<x£§
4

5
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oéna 5’

A. E=Eprp —Expzn J I
Etvot E g, = B+ 0= (6cm)- (10cm) = 60cm” | F .

E gy = a = (EZ)2 = (6cm — Zcm)2 = (4cm)2 ~16cm” 3o ‘# 5

Apa E= 60cm’ —16cm” = 44cm” .

B. 0. 210 opBoywvio tpiymvo AI'B ano I1.0 éyovpe :
(AB)” = (I'B)” +(T'A)” nhadi o
(AB)® =16° + 63 dpa |
(AB)” = 256 + 3969 Gpa ,
(AB)” = 4225 y
AB=+4225  madi S
AB=65 .
B. Zto AAB &yovpe :
AB® =65 = 4225
BA’ + AA® =33° +56” =1089+ 3136 = 4225

Apa, AB® =BA” + AA° , EMOUEVAG OO TO AVTIGTPOPO
tov [1.O® &rovue 611 10 AAB €ivar opBoyamvio pe
e A=90°.
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